

ERRATA A PORTARIA Nº 25.041/2018

No texto da Portaria 25.041/2018, de 05 de julho de 2018, a qual **CONCEDEU PROMOÇÃO VERTICAL** ao servidor SAMIR IURI DETTMER, o qual ocupa cargo pertencente ao Grupo Ocupacional Funcional, onde se lê: este ato retroage seus efeitos ao dia 01 de julho de 2018”, **leia-se: “este ato retroage seus efeitos ao dia 01 de junho de 2018”**.

Balneário Camboriú, 13 de agosto de 2018.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito